

焦化厂进行国庆节期间交通安全教育

■通讯员 薛蕊 报道

本报讯 国庆节将至,为切实做好节日期间交通安全工作,焦化厂为各作业区安全员、综治员和私家车驾驶员及外协负责人进行了交通安全培训。

为提高大家的学习兴趣,在培训前交通安全负责人葛师傅精心制作了以文字、漫画和短片相结合的幻灯片。培训中葛师傅采用说教与互动相结合的授课方式进行。首先,以幻灯片的形式向大家认真讲解《交通安全管理考核制度》和《治安考核细

则》,并针对部分条款进行了详细阐述。其次,根据厂区道路特点,给大家讲解了几个重点路口和容易发生事故的几种常见状况,并强调开车时的“四不准”即:不准随意变更车道;开车时不准接打手机;消防通道、应急通道和生产现场不准乱停乱放车辆;厂区内不准闯禁区、走逆行。在互动环节中大家踊跃提问题,有的人问道:“红灯时被堵到半中间时该如何操作?”有的人问道:“去年买的车是不是不用两年一审车,等第六年再审?”……葛师傅在现场都进行了认真回答。最后还有针对性地给大家

分析了易发生事故的原因:一是大型货车在拐弯时有盲区;二是下班时人们都急于回家交通安全意识减弱;三是厂区私家车增多;四是自行车和电动车人员存在侥幸心理。原因分析出来后,大家一致认为,分析得很有道理,认识到交通安全不仅仅是一个人的事,它直接关系到家庭幸福,并表示以后“为了家人,为了自己,为了他人,要坚决遵守交通规则”。最后,又组织大家看了几个交通事故的视频案例,通过一个个血的教训,进一步告诉大家“交通安全,人人有责”。

■通讯员 刘丽丽 报道

钢企公司组织学习新环保法

本报讯 日前,钢企公司举办了新《环境保护法》培训讲座。该公司党政领导、基层单位的厂长(经理)、副厂长、党支部书记和机关副科级以上干部参加学习。

培训期间邀请了太钢能源环保部副部长作专题辅导。培训从法律和实际操作的角度全面系统地解读了新《环境保护法》,就新法修改背景和亮点、具体条款和法律责任以及各项环保政策法规对企业的规定进行了详细说明,同时,还介绍了具体排放标准要求、钢铁企业环保管理方法、环保控制要点和相应环保技术。

该公司要求,通过培训学习,各单位领导要深刻认识新《环境保护法》发布施行的重要意义,准确把握新

规定、新要求,切实承担起环境保护的社会责任。要全面发动、层层落实,将学习活动开展到车间、班组,确保职工真正全面提升安全环保工作规范化水平。要广泛宣传发动,深入开展宣传活动,提高职工的认知度,做到人人皆知。同时,各单位要切实将新《环境保护法》各项要求落实到位。以“全覆盖、零容忍、严执行、重实效”的高压监管模式,全面加大监督和管理力度,切实提升企业环境保护的自觉性,严格按照新规定、新要求,进一步加大环保投入、严格排查企业中的各类隐患,自觉将环境保护主体责任履行到位。



《太钢绿色发展手册》正式发布后,炼钢二厂立即组织干部职工学习手册。该厂要求全厂职工通过学习,不仅要有自豪感、荣誉感,更要有责任感和使命感,要从每一次的规范操作和精细检修做起,养成我为“绿色太钢”添砖加瓦、贡献力量的好行为和好习惯。图为该厂领导干部集体学习手册内容。

张谨 摄

总医院加强消防安全培训

■通讯员 王胜梅 报道

本报讯 为进一步加强消防安全责任落实,切实做好医院消防安全工作,提高全院医护人员的消防安全意识和自防自救能力,太钢总医院对全院百名医护人员开展消防安全培训。

活动中,保卫部消防管理科讲师结合医院人员密集,仪器设备众多,易燃易爆危险物品存量较大,危重、瘫痪患者等弱势群体在火灾发生时只能被动等待救援的消防难点,在培训课上将培训医护人员的

自救及救人技能作为重点,向参训人员讲授了正确报警程序、初起火灾扑救方法、疏散逃生自救技巧、灭火器使用方法等消防知识。现场气氛热烈,收到良好的训练效果。

此次培训有助于全员增强消防安全意识,提高自救、自防能力,在确保为广大患者提供高质量、高标准诊疗服务的同时,大大提高了就医环境的安全系数,同时促使员工将消防安全知识融入到工作、生活中去,积极主动地发现、防范与消除医院消防安全隐患,共同构筑消防安全防火墙。

■通讯员 贾灏帆 报道

本报讯 国贸公司于近日进行了第二次阶段性师带徒成果交流,进一步提高职工职业素养,建设一流企业。

此次交流的目的是为导师交流培训经验、徒弟交流学习方法构建平台,也是为及时发现及纠正师带徒工作中存在的问题,促进师带徒工作的有效开展。

师徒们在交流中依次从师带徒协议履行、理论传授、技能传带、企业文化及工作业绩等方面详细汇报传授和学习情况。导师重点交流带徒过程中好的方法和经验,徒弟着重讲述了工作实践的内容和学习心得。相关领导就各位师徒的汇报作了点评。

此次交流,该公司就师带徒工作中存在的问题,给予了及时改正。各对师徒相互学习、相互促进,为提高师带徒工作质量、促进人才发展起到了积极作用。

重交流 促成长 国贸公司开展师带徒成果交流

编者>>>

师带徒是公司非常重视的新人培养方式。这个过程需要师傅的尽职尽责、言传身教及徒弟的虚心勤奋、踏实刻苦。这个过程不会是简单的,也不会是轻松的,它需要师徒的共同努力与付出。只有这样,我们才能培养出公司发展所需的优秀人才。

峨口铁矿 举办设备修复技术讲座

■通讯员 刘艳云 报道

本报讯 近日,峨口铁矿邀请有关厂家技术人员就设备修复技术在该矿进行了专题讲座。该矿主管设备的矿领导、设备管理人员、专业技术人员参加了讲座。

厂家人员重点从设备受损类别、受损程度、修补材料适用范围、修复技术的可靠性等方面作了详细介绍,讲解人员借助幻灯及修复技术实际运用的视频资料,展示了修复技术在减少成本、缩短停机时间、延长设备寿命等方面起到的有效作用。该矿设备管理及技术人员边听讲解,边进行提问,就修复工艺对机械部件

力学性能的影响、不同修复方法的使用利弊、更换设备与修复成本具体对比等与厂家人员进行了探讨交流。

设备修复技术的合理应用,在一定程度上能够减少更换新设备带来的成本压力,降低因停机给生产带来的影响,使设备寿命相对延长,这对于当前降本任务完成及长远设备维护,都具有重要的意义。该矿将在今后引入不同修复技术,使其成为矿设备管理重要举措,为降本增效开创新的突破口。

培训 动态



型材厂积极响应公司号召,组织管理人员、技术人员、优秀操作人员等配合教培中心工作人员,经过岗位梳理、编制说明书、开发题库等前期基础工作,于近日正式开展岗位员工职业技能上机测评工作,全厂约600人参加了测评,通过测评,不断提升职工的岗位技能,改进产品质量,提高效益。图为该厂职工正在上机测评。

郭强 摄 史蕾 文

关于开展“纪念《公开信》发表34周年”图片征集活动的通知

各单位:

2014年9月25日是《中共中央关于控制我国人口增长问题致全体共产党员、共青团员的公开信》(以下简称《公开信》)发表34周年纪念日。《公开信》发表30多年来,计划生育基本国策为促进我国经济社会发展发挥了重要的作用。为了纪念这一人口计生发展史上特殊的日子,切实搞好我公司人口计生工作,公司决定在全体职工中开展以“纪念9·25《公开信》发表34周年”为主题的图片征集活动。现将有关事项通知如下:

一、主题内容:

反映改革开放30多年来人口计生工作的发展历史。稳定低生育水平,提高人口

素质的发展历程。计生家庭在生产、生活、生育方面的巨大变化。实行计划生育政策以来,80、90后茁壮成长的历程。优质服务、奖励扶助政策受益者的喜悦心情。倡导男女平等、夫妻和睦、尊老爱幼等家庭的美德建设。

作品主题鲜明、内容生动、贴近生活,图片一律制作成电子版。

二、活动要求:

各单位要认真组织做好征集图片的相关工作,于9月25日前将参赛作品(电子版)报公司计生办。公司计生办将评选出优秀组织单位和优秀作品给予奖励。

公司计生办
2014年9月16日